Compétence : étre capable calculer avec les nombres entiers.

Source : défi IREM de Lyon.

Matériel : les jetons peuvent étre fabriqués avec des morceaux de carton sur
lesquels sont inscrits les nombres demandés.

C2_CP_CE1 QUESTION DE SOMME

Place six jetons marqués de 1 a 6 pour que la somme de trois jetons qui se suivent soit égale a 10 ou
11.
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Compétence : étre capable de se repérer en utilisant des repeéres.

C2_CE2 ORIENTATION

Place les jetons 1 a 9 tels que :

® |e 8 soit juste a droite du 2 et juste au-dessous du 6;
® |e 3 soit juste a gauche du 9 et juste au-dessus du 5;
°

le 4 soit juste a droite du 7 et juste a gauche du 1.
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